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A SZAVAZÁS RENDJE, HATÁROZATHOZATAL 

Tisztelt Kollégák!  

Tájékoztatunk Benneteket, a közgyűlésen történő szavazás rendjéről, az alábbiak szerint:  

 Az eredeti időpontra összehívott közgyűlés határozatképes, ha azon a leadható szavazatok 
több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz. A határozatképességet minden 
határozathozatalnál vizsgálni kell 

Amennyiben a jelenlévők 50%-a törtszámot adna,   akkor csak az egész számot kell figyelembe 
venni. (Fél ember nem létezik, ezért pl. 101 fő esetén az 50%-ot meghaladó létszám 51 főt 
jelent.)  

Ha egy tag valamely ügyben nem szavazhat, őt az adott határozat meghozatalánál a 
határozatképesség megállapítása során figyelmen kívül kell hagyni. 

Ha a közgyűlés határozatképtelen, a megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő 
ügyekben a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes. A megismételt 
közgyűlést az eredeti időpontot legalább három és legfeljebb tizenöt nappal későbbi időpontra 
kell összehívni.  

A közgyűlés a döntéseit nyílt szavazással és egyszerű szótöbbséggel hozza. 

A szavazatok leadása, - a titkos szavazás kivételével -,szavazólapok feltartásával történik.  

A szavazásokhoz szükséges  szavazólapokat a közgyűlés kezdete előtt, a szövetkezeti tagok a 
jelenléti íven történő regisztrálás során vehetik át.  

A kiadás alkalmával a szavazólapon minden esetben jól láthatóan fel tüntetésre kerül a 
regisztráló szövetkezeti tag hívószáma.  

A szavazólap másra át nem ruházható.  

A Polgári Törvénykönyv és az Alapszabály értelmében, a tag képviselő útján is gyakorolhatja 
tagsági jogait. Nem lehet képviselő az Igazgatóság, a Felügyelő Bizottság és a Reklamációs és 
Etikai Bizottság elnöke vagy tagja, továbbá a könyvvizsgáló. A meghatalmazást közokirattal 
vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal kell igazolni. A képviselő/meghatalmazott a 
közgyűlésen 3 tag képviseletére jogosult. 

A Meghatalmazottnak regisztrálnia kell a Meghatalmazó nevében is, ez az alapfeltétele annak, 
hogy a Meghatalmazó szavazatát is leadhassa.  

A Meghatalmazott amennyiben korlátlan képviseletre kap megbízást, átveszi Meghatalmazó 
URH számával ellátott szavazólapot. 

A közgyűlésen történő szavazásra egy bizonyos ügyre vonatkozóan is adható meghatalmazás.  

Ez esetben is regisztrálni kell a Meghatalmazó nevében, azonban a Meghatalmazott kizárólag 
a meghatalmazásban rögzítettek szerint adhatja le szavazatát.  

 
A szavazatokat a közgyűlés által választott szavazatszámlálók számolják össze, a 
részeredményeket jegyzőkönyvbe mondják.  
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A részeredmények összesítését a levezető elnök mondja jegyzőkönyvbe, rögzítve az összes 
leadott szavazatok – ezen belül az igen, nem, valamint a tartózkodások – számát.  

A szavazásra feltett kérdés kizárólag abban az esetben tekinthető eldöntöttnek, amennyiben 
a Polgári Törvénykönyvben, illetve az Alapszabályban rögzített kellő arányú szavazatot 
megkapta.  

a.) Az alapszabály módosításához a jelenlévők 2/3-nak és a teljes tagságnak a fele 
szükséges, amely együttes feltétel.  

b.)  a szövetkezet egyesülésének, szétválásának, gazdasági társassággá történő 
átalakulásának és jogutód nélküli megszűnésének elhatározásához az összes tag 
legalább kétharmadának szavazata szükséges.  

A közgyűlés a vezető tisztségviselők, a felügyelőbizottság -és a REB tagjai megválasztásáról és 
visszahívásáról titkos szavazással dönt.  

Tekintettel arra, hogy a tisztségviselő választás során több forduló is lehetséges, a 
szavazócédulák választási fordulónként egyedileg megjelöltek.  

Titkos szavazás esetén a tagok a közgyűlésre történt megérkezésük regisztrációjakor 
megkapják a titkos szavazáshoz szükséges szavazócédulákat is, amelyek azonban  különböző 
sorszámmal vannak ellátva annak érdekében, hogy az egyes fordulóknál leadott szavazatok 
azonosíthatóak legyenek. Tehát az egyes titkos szavazási fordulóknál más-más számú 
szavazócédulával kell szavazni. Az aktuálisan leadandó cédula sorszámát a titkos szavazás 
egyes fordulói előtt a közgyűlés levezető elnöke kihirdeti.  

Meghatalmazottak a Meghatalmazó nevében is átvehetik az írásbeli szavazásra jogosító 
szavazócédulát, az átvételt aláírásukkal igazolniuk kell a regisztrációs íven.  

A titkos szavazáson jelenlévők számát a regisztrációs ív alapján kiadott szavazócédulák száma 
határozza meg, tehát az számít jelenlévőnek, aki a szavazócédulát átvette.  

A tisztségviselő választás szavazását megelőzően a közgyűlésen jelölt (jelöltek) állítása 
szükséges. 

Jelölni a Szövetkezeti Törvényben, illetve az Alapszabályban foglaltak szerint lehet, a 
választáson a jelölést elfogadók vehetnek részt.  

A szavazás során a szavazócédulára kizárólag a jelölt (jelöltek) hívószámát lehet felírni.  

Legfeljebb a választandó tisztségviselői helyek számának megfelelő hívószám írható fel a 
szavazócédulára, érvényes szavazat csak a jelöltekre adható.  

Érvénytelen a szavazólap:  

• amennyiben üresen dobták be  
• amennyiben a lehetségesnél több hívószám szerepel rajta  
• amennyiben a felírt hívószám nem szerepel a jelöltek között  
• amennyiben nem a választási fordulónak megfelelő jelölés található rajta  
• amennyiben a szavazócédula bármely okból olvashatatlan  
• amennyiben a hívószám átírt, vagy bármilyen módon javított (áthúzott), vagy 
olvashatatlan  
• amennyiben több felírható hívószám esetén bármely hívószám nem szerepel a jelöltek 
között 

• azonos hívószámok szerepelnek a szavazócédulán 
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A regisztráció során felvett, de esetlegesen be nem dobott szavazócédulák érvénytelennek 
minősülnek, ugyanakkor beszámítanak a szavazáson jelenlévők létszámába.  

A titkosan leadott szavazatokat a közgyűlés által választott Szavazatszámláló Bizottság 
számolja össze, és a szavazatszámlálást dokumentálja.  

A Szavazatszámláló Bizottság munkáját külön rendelkezés szabályozza.  

A Szavazatszámláló Bizottság, jelentést készít a forduló érvényessége és eredményessége 
szempontjából.  

Eredménytelen szavazás esetén a választási fordulót ugyanazon jelöltekkel meg kell ismételni, 
az alábbiak szerint:  

•            3-5 jelölt esetén a legkevesebb szavazatot kapott jelölt kiesik (nem vehet részt a 
további fordulókban)  
•            6-10 jelölt esetén a 2 legkevesebb szavazatot kapott jelölt esik ki  
•            11-15 jelölt esetén a 3 legkevesebb szavazatot kapott jelölt esik ki  
•            15-nél több jelölt esetén a 4 legkevesebb szavazatot kapott jelölt esik ki  
 
A levezető elnök a jelentés alapján hirdeti ki a választási forduló eredményét.  

A szavazás akkor tekinthető eredményesnek, ha a jelöltre (jelöltekre) érkezett szavazatok 
száma meghaladja a szavazáson jelenlévők (a szavazásra regisztráltak) felét.  

Rögzíteni kell az esetlegesen be nem dobott szavazócédulák számát, melyek érvénytelennek 
minősülnek, ugyanakkor beszámítanak a szavazáson jelenlévők létszámába.  

A kitöltött Szavazatszámláló Ívet a Szavazatszámláló Bizottság tagjai aláírásukkal hitelesítik.  

A levezető elnök a hitelesített Szavazatszámláló ív alapján kihirdeti a választás eredményét.  

A kihirdetést követően a Szavazatszámláló Bizottság a Szavazatszámláló ívet és a leadott 
szavazócédulákat aláírásukkal ellátott lepecsételt borítékba zárja.  

A Szavazatszámláló Bizottság munkájának szabályai  

 A Szavazatszámláló Bizottság három tagját a titkos szavazás lebonyolítását megelőzően a 
Közgyűlés választja meg.  

 A Szavazatszámláló Bizottság felügyeli a szavazás törvényes lebonyolítását a következő 
módon:  

•            A Szavazatszámláló Bizottság harmadik tagja a szavazóurnát köteles őrizni, és 
figyelemmel lenni arra, hogy mindenki csak a jogosultságának megfelelő számú 
szavazócédulát dobhasson be.  
•            A szavazás befejezése után a Szavazatszámláló Bizottság jogosult a szavazóurna 
felnyitására és a szavazatok összeszámolására az alábbiak szerint:  
•            A szavazólapok összeszámolását megelőzően, bekéri a szavazócédulák kiosztásakor 
használt regisztrációs ívet annak érdekében, hogy a felvett szavazólapok száma 
megállapítható legyen. 
•            A szavazás fordulójának megfelelő Szavazatszámláló íven az aláírások legalább 
kétszeri átszámolásával rögzíti a szavazáson jelenlévők létszámát.  
•            A szavazócédulák megszámolása egy jelölt esetén a szavazócédulák hívószám szerinti 
szétválogatásával, és a szétválogatott szavazócédulák összeszámolásával történik.  
•            A szavazócédulákat legalább két Szavazó Bizottsági tagnak meg kell számolnia, 
eltérés esetén a számolást meg kell ismételni.  
  
Több jelölt esetén a számolás a következők szerint történik:  
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•            A szavazatokat két bizottsági tag számolja, oly módon, hogy az egyik 
szavazatszámláló olvassa a szavazócédulán található hívószámokat, míg a másik a 
Szavazatszámláló íven rögzíti a szavazatokat a jelöltek száma alatti oszlopokba, ötös 
csoportokba rendezve.  
•            A szavazatszámlálást legalább egyszer meg kell ismételni, oly módon, hogy a 
korábban a szavazatszámokat rögzítő bizottsági tag olvassa a szavazócédulán található 
hívószámokat, míg a harmadik rögzíti a szavazatokat.  
•            Eltérés esetén a számolást meg kell ismételni.  
  
Az összeszámolás eredményét rögzíteni kell a Szavazatszámláló íven, hívószám szerint 
oszlopokba rendezve.  
A Szavazatszámláló íven rögzíteni kell a beérkezett szavazócédulák számát, mely nem lehet 
több mint a szavazásra regisztráltak létszáma." 

A szavazások dokumentumait a cégbírósági bejegyzés visszaigazolását követően, legkorábban 
15 nap elteltével lehet megsemmisíteni.  

A megsemmisítésig a szavazás lezárt – aláírt – lepecsételt dokumentumait a City Taxi irodai 
páncélszekrényében kell őrizni, meglétükért a Vezetőség és a FEB egyöntetűen felel.  

Közgyűlési határozat szerint, fuvarszervezésidíj kedvezmény annak a Kollégának jár, aki az 
adott évben, minden meghirdetett Közgyűlésen részt vesz, vagy meghatalmazottal képviselteti 
magát, amit a kezdetén és a végén a jelenléti ív aláírásával is tanúsít. 

 Budapest, 2022. 05. 20. 

                                                             Tisztelettel:  

 

                                                                                    Igazgatóság  

 

 


